Para Inspirar Dedicación al Llamamiento Celestial

Selecciones de

Reflexiones Positivas
para Iluminar tu Día

Gary Britton

Una Publicación de Sponsors of Hope

ATREVETE A CREER!

Reflexiones Positivas para Iluminar tu Día

Gary Britton



Una Publicación de Sponsors of Hope

Publicado por Sponsors of Hope www.sponsorsofhope.org

Segunda edición 2025 © 2025 Derechos reservados por Sponsors of Hope.

Se prohíbe la reproducción total o parcial, en cualquier forma, tanto en español como en otros idiomas, del contenido editorial de este libro. Derechos reservados en todo el mundo y está acogido a la protección de las Convenciones de Berna, Interamericana 1946, Universal1950/Acta de París 1971 sobre derechos de autor.



Sponsors of Hope no está afiliado con ninguna iglesia, denominación u organización religiosa.

CONTENIDO

Viendo lo Invisible	1
La Prisión de Este Mundo	1
"Me lo Pasé Super Bien"	2
Dios Sabe lo Que Hace	3
¡No le Cuelgues!	4
¡Haz Tiempo!	5
Poco a Poco	6
Solo Dios Comprende	7
Dando Recibiremos	7
Es Igual Que la Ley de la Gravedad	8
Ser Como Él	9
¡Libre del Rencor!	10
Los Túneles de la Vida	11
Un Compañero de Verdad	12
Como Jesús	12
¿Amas a Dios?	13
¡Hazlo Hoy!	14
Las Bendiciones de Dios	15
Sólo un Minuto	16
Para un Matrimonio Feliz	17
La Oración es Como la Pizza	17
Nada Más Noble	18
La Verdadera Belleza	19
¿Qué Tan Loco Eres Tú?	20
La Gente es Extraña	21

El Dios de Amor	22
Quitate de en Medio	23
No Tengo Tiempo Para Ti Señor	24
Tú No Puedes Pero Dios Sí	25
¿Qué Quiere Dios?	25
Como el Mar Muerto	26
¿Qué Haces Tú?	28
¿Necesitas Ayuda?	28
¡Que Viva la Diferencia!	29
¡Fácil es Enojarse!	30
La Religión Más Pura	31
La Hora es Ya	32
¿Cuál Sera?	33
Lo Hecho, Hecho Está	34
¡No Les Necesitas!	35
Una Razón Para Sonreír	35
La Sabiduría de un Niño	36
Esta es la Manera	37
El Uno o el Otro	38
Lo Que Permanecerá	39
Rumbo a la Felicidad	39
¡Facilísimo!	40
Cuantas Rayas!	41
Problemas Personales	42
Siempre es Para Nuestro Bien	43
¡Sácalo!	44
El Secreto Para Tener Mas Dinero	45

Una Casa Limpia	46
Aprender al Escuchar	47
El Camino	47
¡Empieza Hoy!	48
¡No Me Preocupo!	49
Tres Pasos Para Escuchar a Dios	51

VIENDO LO INVISIBLE

Sabemos que el viento existe porque vemos sus efectos. Aunque no podemos ver el viento en sí, lo vemos soplando por los árboles. Pero si lo queremos sentir, tendremos que abrir la ventana.

De igual manera, es al aceptar a Dios y Su amor, que Él empieza a influenciar nuestras vidas para el bien.

Dios y el mundo espiritual existen, aunque ambos son invisibles.

Los dos podemos conocer...

¡Al abrirles las ventanas de nuestros corazones!

Afirmación:

Abro mi corazón a Dios y a Su amor.

"Si alguno abre la puerta, entraré a él." (Apocalipsis 3:20)

LA PRISIÓN DE ESTE MUNDO

El mundo entero se está convirtiendo en una prisión. Muchas personas son esclavas de sus trabajos. Tienen pocas esperanzas de cambio.

Muchos viven en la pobreza, viven en una prisión de necesidad perpetua. Los ricos, en sus torres, viven con temor perpetuo de perder sus riquezas.

Muchos son presos de la mala salud, otros están encadenados por el temor de la muerte. Casi toda la raza humana vive con miedo de un tipo u otro.

Naciones enteras viven bajo el temor: temor de sus vecinos y el temor de una amenaza nuclear.

Lo más triste es que el hombre solo tiene a sí mismo para culpar. Nosotros creamos estas prisiones. El hombre construyó las paredes que le separan de su semejante.

Sólo el AMOR las puede derrumbar.

Afirmación:

Dios por medio de Su amor me ha librado de las cadenas de este mundo.

"Así que, si el Hijo les libertara, serán verdaderamente libres." (Juan 8:36)

"ME LA PASÉ SUPER BIEN"

Un actor muy famoso murió hace poco y al describir su vida, casi sus últimas palabras fueron: "Me la pasé muy bien."

Muchas personas dicen eso hoy en día.

La vida para muchos se ha convertido en sólo querer divertirse. Comer, beber, viajar, gastar dinero... pasarla muy bien.

Los ricos y famosos nos han dado un mal ejemplo de eso al despilfarrar cantidades exorbitantes

de dinero en sus fiestas, viajes, casas, carros y vanidades. "Viviendo la vida buena" lo llaman.

Cuando lleguemos al final del camino, el Señor nos preguntará a todos: "¿Qué hiciste tú con tu vida?"

¿Qué Le dirás tú?

Afirmación:

Vivo una vida productiva y me dedico a hacer cosas que realmente valen la pena.

"Trabajen, no por las cosas que desvanecen, sino por las que para siempre permanecerán." (Juan 6:27)

DIOS SABE LO QUE HACE

Una de las lecciones más grandes que tenemos que aprender es esperar a que el Señor obre.

Sólo Dios ve el futuro, y si Le tratamos de apresurar y abrir camino a empujones, puede ser que no nos quedemos muy felices con los resultados.

La mayoría de nosotros somos impacientes. A veces pensamos saber más que Dios. ¡Queremos todo de inmediato!

Pero Dios quiere una cosa: "Que Le pongamos primero en nuestras vidas, y después de eso, nos dará los deseos de nuestros corazones."

Dios sabe lo que más nos conviene. Confía en El

Afirmación:

Yo confio en el Señor y dejo que Él haga las cosas a Su tiempo.

"No quitará el bien a los que andan en integridad." (Salmos 84:11)

¡NO LE CUELGUES!

Para la mayoría de gente la oración es hablar con Dios, contarle sus problemas, darle sus opiniones y pedirle lo que quieran. Pero la verdadera oración no consiste tanto en hablarle a Dios, sino más bien en escucharle y seguir Sus instrucciones.

Debería ser una comunicación de doble sentido, igual que una llamada telefónica. Está bien contarle al Señor tus problemas y tus preocupaciones, pero debería llegar el momento cuando nos callamos y en vez de colgarle al Señor, le damos una oportunidad para responder.

El profeta Samuel en el Antiguo Testamento comprendía eso cuando dijo: "Habla Señor. He aquí, tu siervo Te escucha."

Todos tenemos dos oídos y una boca, deberíamos usarlos en esa misma proporción cuando oramos.

Dios contesta la oración. Él contestará las tuyas, pero tú primero tendrás que callar tu propio espíritu,

¡Y ESCUCHAR!

Afirmación:

Me callo delante del Señor y Le escucho a Él.

"El Señor habla con una voz apacible y delicada." (1 de Reyes 19:12)

¡HAZ TIEMPO!

Encontramos tiempo para dedicarnos a las cosas que realmente nos importan. Pero encontramos muy poco tiempo para Dios y las cosas del Espíritu. Colocamos a Dios en último lugar.

Permitimos que cosas temporales, cosas frívolas, ocupen el primer lugar en nuestras vidas: cosas que queremos hacer, cosas que pensamos que debemos hacer, cosas superficiales.

Le damos a Dios nuestro tiempo libre sólo si es que nos sobra un poco. ¿Cómo podemos esperar que Dios nos bendiga si Le excluimos?

Con razón nuestras vidas se hacen líos.

Dios no quiere ocupar el ÚLTIMO lugar en nuestra vida. Dios tiene que ocupar el PRIMER lugar.

Afirmación:

Padre Celestial Te doy el primer lugar en mi vida, mi hogar y en mi corazón.

"Amarás al Señor tu Dios con todo tu corazón, con toda tu alma, con toda tu mente y con todas tus fuerzas." (Marcos 12:30)

POCO A POCO

¿Cómo sabes que no puedes hacer algo si no lo intentas?

Hemos visto que casi no hay nada que uno no puede lograr, si lo hace poco a poco. Puedes comer hasta un elefante entero, si lo haces poco a poco.

Si sientes que no puedes hacer algo, tú mismo te estás limitando. El hecho que nunca hayas hecho algo, no significa que no lo puedas hacer.

Así que la próxima vez que te enfrentes con un desafío aparentemente imposible, recuerda que si Dios está a tu lado todo lo puedes hacer.

No hay ningún trabajo por muy grande que sea, o por muy imposible que parezca, que no puedes hacer.

Si lo haces... ¡Poco a poco!

Afirmación:

Yo puedo hacer cualquier cosa porque Dios está conmigo.

"Al que cree, todo le es posible." (Marcos 9:23)

SOLO DIOS COMPRENDE

La gente elige a los ricos y famosos para ser sus líderes. Votan por celebridades, abogados, y ricachones.

¿Pero como pueden los ricos comprender las necesidades de los pobres o socorrer a los marginados? Con razón nada cambia.

Sólo Dios comprende. A sólo Dios le importa. Y sólo Dios puede guiar a cada uno de nosotros a lo largo de la vida. Sólo Dios puede suplir todas nuestras necesidades, darnos amor, y traer sentido a nuestra vida.

No esperes que el hombre resuelva tus problemas. ¡Mira hacia Dios!

Afirmación:

Te necesito, Señor. Sólo Tú me ayudas y me guias por el sendero correcto.

"Mejor es confiar en el Señor que confiar en el hombre." (Salmos 118:8)

DANDO RECIBIREMOS

A medida que los días se oscurecen, todos tendremos que recibir guía, instrucción y alimento espiritual directamente de Dios. La manera de recibir nuestra alimentación espiritual es al escuchar

a Dios y después al compartirlo con los demás. Nos alimentaremos al alimentar a los demás.

Ya saben cómo se siente: cuando el Señor nos guía a hablar con alguien, Dios nos da Sus palabras para esa persona. Es realmente genial. Es al compartir con otros que Dios también nos alimenta!

Al dar, recibimos. Cada uno, individualmente, debe recibir del Señor y luego compartirlo. Debemos mirar más allá de nosotros mismos hacia las necesidades de los demás, sobre todo de los jóvenes de hoy.

Nos alimentaremos espiritualmente al alimentar espiritualmente a los demás.

ES IGUAL QUE LA LEY DE LA GRAVEDAD

Parece que muchas personas no se han dado cuenta que para cosechar, primero tienen que sembrar. Sólo podemos recoger lo que primero hemos sembrado.

Para recibir con abundancia tenemos que dar con generosidad.

Mucha gente sufre de pobreza espiritual, emocional y material, porque esperan cosechar, sin haber sembrado primero.

La ley de la gravedad dice: "Lo que sube, tiene que bajar." La ley de Dios en cuanto al dar es sencilla y nuestras vidas son como espejos.

Si quieres recibir...

¡Primero tendrás que DAR!

Afirmación:

Yo doy de forma generosa de lo que yo tengo.

"Den, y les será dado... Porque con la misma medida con que ustedes midan, les volverán a medir." (Lucas 6:38)

SER COMO ÉL

¿Por qué Dios nos puso aquí? ¡Para aprender a ser como Él!

¿Y cómo es Dios? Dios es AMOR. Dios es el mismísimo espíritu y esencia de amor.

Estamos aquí en este mundo para aprender a ser como Él.

Dios nunca presiona a nadie. No nos juzga ni nos condena. Él nos espera con brazos abiertos. Él quiere que Le reflejemos y demostremos esa clase de amor a los demás.

Llegará el día cuando por fin nos reuniremos con Dios en nuestro hogar celestial y veremos que Su amor para con nosotros aquí en esta vida, fue incondicional.

Hasta aquel entonces...

¡Hagamos un esfuerzo para ser más como ÉL!

Afirmación:

Tú brillas a través de mi Señor y yo soy una bendición para los demás.

"Así alumbre vuestra luz delante de los hombres, para que vean vuestras buenas obras, y glorifiquen a vuestro Padre que está en los cielos." (Mateo 5:16)

¡LIBRE DEL RENCOR!

Algunas personas guardan rencor por cosas muy insignificantes. Lo guardan durante años. Piensan que así lograrán algo positivo. Pero en realidad no es así.

Guardar rencor es orgullo y santurronería; te sientes maltratado y como que no lo mereces. Te sientes superior al otro. Te crees "mejor".

Pero el rencor y la amargura, por muy buenos que los quieras pintar, nunca proporcionarán nada bueno.

Alguien dijo, "El rencor solamente daña a la vasija en la cual se guarda."

Dios te quiere ayudar. Dios te puede librar del rencor y de las cosas que te impiden.

¡Pero tú tienes que PEDÍRSELO!

Afirmación:

Yo no permito semillas de amargura en mi corazón.

"Quíten de ustedes toda amargura, enojo, ira, gritería y maledicencia, y toda malicia." (Efesios 4:31)

LOS TÚNELES DE LA VIDA

La vida es dura. Todos tenemos dificultades de vez en cuando. A veces todo se ve oscuro a nuestro alrededor y no sabemos a donde acudir.

Pasamos por muchos "túneles" o lugares difíciles en la vida. Unos son cortos, otros largos.

Pero generalmente en la vida, nada muy malo (¡ni nada muy bueno!) dura para siempre y es curioso como muchos problemas se resuelven por sí solos, eventualmente.

No es fácil mantener la calma cuando todo se está derrumbando a tu alrededor. En esos momentos no es fácil mantenerse positivo.

Pero cuando tienes a Jesús a tu lado, la luz siempre brilla al final del túnel.

¡SIEMPRE!

Afirmación:

Yo sé que Tú, Jesús, me guiarás a través de las tormentas de la vida.

"Cuando ande yo en medio de la angustia, Tú me vivificarás." (Salmos 138:7)

UN COMPAÑERO DE VERDAD

Los estudios demuestran que un bebé recién nacido necesita ser abrazado. A los bebés les hace falta el calor humano y el amor.

Nosotros como adultos no somos diferentes. Todos necesitamos la ternura, aunque a algunos les da vergüenza reconocerlo.

La gente se muere por falta de amor. La gente se muere por falta de calor humano. La gente se muere de soledad.

Dios puede suplir todas tus necesidades, incluyendo un compañero de verdad. Pero tendrás que ponerle a Él primero en tu vida.

Y esperar a alguien que esté haciendo lo mismo, mientras está esperando encontrarte a ti.

¡Dios les unirá en SU tiempo!

Afirmación:

El Señor es todo para mí y yo Le he puesto en primer lugar en mi vida.

"No quitará el bien a los que andan en integridad." (Salmos 84:11)

COMO JESÚS

El orgullo y la arrogancia son fuentes enormes del estrés y de tensión. También contribuyen a toda clase de enfermedades y problemas de salud. Jesús fue un hombre muy sabio. Él tenía la solución para todos los problemas de la humanidad, no era soberbio. Jesús estaba en lo correcto pero no se portó de forma arrogante con los demás.

Señor, ayúdanos a ser mansos, y a darnos cuenta que sin Ti no somos nada. Señor, ayúdanos a ser una bendición para la gente a nuestro alrededor.

¡Señor, ayúdanos a ser más cómo TÚ!

Yo quiero ser más como Tú querido Jesús.

"Ven a Mí y aprende de Mí porque Yo soy manso y humilde de corazón y recibirás descanso para tu alma." (Mateo 11:28-29)

¿AMAS A DIOS?

Mucha gente dice que ama a Dios. Muchos dicen que Le ponen primero en sus vidas. Pero muchos de ellos son egoístas y sólo buscan recibir.

Cada uno de nosotros, Sus hijos, deberíamos preguntarnos: ¿Qué estoy haciendo para difundir la Palabra? ¿Qué estoy haciendo para compartir el mensaje de Dios con los que están a mi alrededor?

Si de forma activa no estamos compartiendo Su Mensaje, no sólo estamos fallando a Dios, sino que también estamos fallando a los demás. Para eso estamos aquí; para proclamar Su Evangelio de esperanza y amor. El verdadero mensaje de Cristo no era uno de recibir, sino de dar.

Él dio todo para nosotros.

¿No deberíamos seguir Su ejemplo?

Afirmación:

Yo comparto Tu mensaje de amor con los que están a mi alrededor.

"Libremente recibiste. Da también libremente." (Mateo 10:8)

¡HAZLO HOY!

Cuando la gente se encuentra ante un gran peligro, enseguida piensan en sus familias y seres queridos.

Tienen ganas de decirles que les aman. Quieren tenerlos en sus brazos. Se arrepienten de algo que les hayan hecho o algo que les hayan dicho.

La tragedia es una manera muy singular de poner las cosas en sus perspectivas correctas.

No esperes a que llegue una crisis en tu vida para ser amable con tus seres queridos.

Demuéstrales tu amor. Demuéstrales que te importan. Busca el perdón. Demuéstrales lo especiales que son para ti.

Hazlo hoy.

¡Puede que mañana sea muy tarde!

Afirmación:

Yo demuestro amor para mis seres queridos.

"Bienaventurado el que lee, y los que oyen las palabras de este libro, y guardan las cosas en ella escritas; porque el tiempo está cerca." (Apocalipsis 1:3)

LAS BENDICIONES DE DIOS

La gente se queja mucho hoy en día. Se ve eso en las noticias. Se ve eso en la televisión. Se quejan del gobierno, del sistema, de otras personas.

Y algunas personas incluso se quejan de cosas que sucedieron hace cientos de años. Cosas que nuestros antepasados hicieron y por las cuales dicen que nosotros deberíamos ser responsables hoy en día. Qué tontería.

Quejarse es contagioso. Hay que evitar a la gente negativa.

Hay sólo una manera de estar feliz en este mundo: ser agradecido por todo lo bueno en tu vida.

¡Y DAR GRACIAS a Dios por tus muchas bendiciones!

Afirmación:

¡Te doy gracias querido Señor por ser tan bueno conmigo!

"Den gracias en todo, porque esta es la voluntad de Dios para

SÓLO UN MINUTO

Nunca perdemos cuando reservamos tiempo para el Señor y tomamos una pausa de nuestra rutina cotidiana para Él.

Todos deberíamos tener momentos de reflexión y oración: momentos cuando Le preguntamos al Señor en qué áreas tenemos que mejorar, y dejar que El obre en nuestros corazones para hacer de nosotros vasijas más aptas para Su uso. Esas son buenas oportunidades para evaluar nuestras vidas y pedir perdón a los que hemos ofendido o lastimado.

A lo largo de los siglos los hombres y mujeres de Dios han encontrado que por muy ocupados que estén, a la medida que buscan al Señor y le dedican tiempo a Él, Dios bendice sus labores y les hace prosperar.

Nunca perderemos al poner a Dios y Su reino primero: por encima de todas las demás actividades que tenemos en la vida.

Requiere sólo un minuto.

Afirmación:

No permito que nada me quite el tiempo a solas contigo, Señor.

"Los que esperan al Señor tendrán nuevas fuerzas." (Isaías 40:31)

PARA UN MATRIMONIO FELIZ

La buena comunicación en el matrimonio no sólo se trata de hablar y expresar tus deseos y necesidades. La buena comunicación consiste también en escuchar a otra persona.

Escuchar no significa oír con los oídos. Significa escuchar también con el corazón. Es decir, ponerte en el lugar de tu pareja y tratar de comprenderla.

Para comunicarnos de forma efectiva, no sólo debemos hacer preguntas, sino que debemos estar dispuestos a ver cosas desde una nueva perspectiva.

Que Dios nos ayude a comunicarnos mejor. Que Dios nos ayude a ver las cosas desde una perspectiva Divina.

Que Dios nos ayude a mostrar Su amor a nuestra pareja al ESCUCHARLE de verdad.

Afirmación:

Yo escucho a mi pareja y así le demuestro mi amor.

"Y de hacer bien y de la comunicación no se olviden: porque de tales sacrificios se agrada Dios." (Hebreos 13:16)

LA ORACIÓN ES COMO LA PIZZA

La gente cree en Pizza Hut o Domino's más que en Dios. Confían más en Pizza Hut o Domino's Pizza que en Dios. ¿Por qué digo eso?

La gente coge el teléfono, hace una llamada para pedir una pizza, cuelga y espera a que toquen el timbre. Confía que la pizza está de camino. No sigue pidiéndola una y otra vez.

Sin embargo, eso hace la gente con Dios. Le piden algo, Le ruegan, Le imploran sin cesar, como si Dios estuviera sordo. Hasta juntan a sus amigos, vecinos y familiares para implorar a Dios. Esto hacen durante días, o semanas, je incluso por años!

Toda esa actividad no es una muestra de una gran fe. Es una muestra de una gran incredulidad.

Dios no está sordo. El nos oye la primera vez. Esa gente no está esperando que Dios les conteste: ¡Dios está esperando que ellos Le crean!

Así que, la próxima vez que ores por algo, haz igual cómo cuando pides pizza: pídele a Dios una sola vez. Después espera con toda confianza, ¡hasta que toque el timbre!

Afirmación:

Yo sé que tú me escuchas Señor y que a partir del momento en que oro, ¡la respuesta viene en camino!

NADA MÁS NOBLE

Hay mucha gente que a través de la historia ha ayudado a los pobres.

Que Dios les bendiga.

Pero Jesús dijo que siempre tendríamos a los pobres entre nosotros y por mucho que demos, por mucho que hagamos para ayudarlos, no se resolverá el problema de la pobreza mientras que el hombre siga siendo avaro.

Entonces, ¿qué podemos hacer? ¿Cómo podemos ayudar a los demás de forma significativa? Tenemos dos opciones: ayudarles materialmente, o ayudarles espiritualmente. ¿Cuál es mejor?

Si ayudamos a que la gente tenga una conexión más íntima con el Señor, no solamente les ayudamos en ESTA vida... Sino que TAMBIÉN para el mundo venidero

¡No hay nada más noble!

Afirmación:

Comparto con otros la verdad que Dios me ha dado, para ayudarles a tener una relación más intima con Él.

"El fruto del justo es árbol de vida; y el que gana almas es sabio." (Proverbios 11:30)

LA VERDADERA BELLEZA

Muchas personas hoy en día sufren de poca autoestima y eso sólo se aumenta cada vez más por la televisión, que hace que la gente no se sienta físicamente tan atractiva como los ricos y famosos y las celebridades de Hollywood.

Pero no tenemos que quedarnos esclavizados por esa presión que nos hace sentir que tenemos que ser como todos los demás.

La verdadera belleza consiste en algo más que sólo la apariencia física. Una persona que da amor y se preocupa por los demás, siempre será atractiva. Una persona bonita por dentro, siempre resultará irresistible al sexo opuesto. Y una persona amorosa, nunca se quedará solitaria.

Pídele a Dios que te dé un gran amor por los demás. ¡Y ellos te verán más bonito que nunca! Si das amor, ¡recibirás amor!

Afirmación:

Mientras más me acerco a ti Señor, más atractivo me pongo para los demás.

"Un espíritu afable y apacible es de grande estima delante de Dios." (1 de Pedro 3:4)

¿QUÉ TAN LOCO ERES TÚ?

¿Por qué la gente habla tanto?

Algunas personas nunca dejan de hablar y parece que ni se dan cuenta de que eso no es bueno.

Hablan continuamente sin cesar.

Están llenos de sí mismos.

Sí, el mundo está lleno de gente egoísta.

Dicen que los locos sólo piensan en ellos

mismos. Rara vez piensan en otra persona.

Viven encerrados en un mundo donde todo gira alrededor de ellos.

¿Qué tan loco eres TÚ?

Afirmación:

Les muestro a los demás que me preocupo más por ellos que por mí mismo al callarme y escucharlos.

"El que ahorra sus palabras tiene sabiduría; de espíritu prudente es el hombre entendido." (Proverbios 17:27)

LA GENTE ES EXTRAÑA

La gente es muy extraña. Es sorprendente ver como algunos te pueden malinterpretar y ver mal donde no hay. Es extraño. También es triste.

Es triste ver como la gente complica la vida y cómo se han desviado de lo sencillo.

Son cautivos de los lazos que ellos mismos crearon en sus propias mentes. Son esclavos de sus propios pensamientos.

Es de sabios ser sencillo. Por eso un niño es tan bonito: Él no ha complicado la vida... todavía.

Sólo con Jesús puedes ser libre de las cosas que te limitan:

Libre para vivir. Libre para amar.

Afirmación:

Paré de analizar y tratar de comprenderlo todo. Te doy la rienda de mi vida Señor.

"Así que, si el Hijo te libra, serás verdaderamente libre." (Juan 8:36)

EL DIOS DE AMOR

No creemos en *la religión*, creemos en el amor.

A causa de la religión el hombre ha hecho la guerra. A causa de la religión el hombre ha aterrorizado al mundo. A causa de la religión el hombre ha cometido toda clase de hechos horrendos. El hombre ha convertido la religión en un Dios.

Nuestro Dios es el amor. Nuestro Dios es el mismísimo espíritu de amor. Nuestro Dios no es la religión. El amor es nuestro Dios.

El amor tiene poder para sanar corazones, curar heridas, socorrer a los necesitados y librar a los oprimidos. El amor puede dar de comer a los pobres, terminar todas las guerras y traer verdadera paz al mundo.

¡Pero NOSOTROS tenemos que hacerlo suceder!

Afirmación:

Yo creo que el amor de Dios puede resolver todos los

problemas del hombre: pasados, presentes y futuros.

"Esta es la victoria que ha vencido al mundo, nuestra fe." (1 de Juan 5:4)

QUÍTATE DE EN MEDIO

Parece que todo el mundo está bajo mucha presión hoy en día...

Las presiones del trabajo, las presiones de los estudios y las presiones del hogar.

La gente busca alivio en la comida, la bebida, la música, las drogas, ¡o la violencia! Es suficiente para volver loco a cualquiera.

Pero la solución es, ¡dejar de ser controlador!

Muchas de nuestras presiones las causamos nosotros mismos al intentar de controlar cosas, situaciones y gente: al empeñarnos a que salgan las cosas como nosotros queremos.

Pero encontramos un alivio cuando nos rendimos, cuando paramos de tratar de controlar cosas que están fuera de nuestro control.

Dios sólo puede manifestar Su grandeza cuando nosotros se lo permitimos:

¡Cuando nosotros nos quitamos de en medio!

Afirmación:

Yo me entrego por completo a Tí, Señor y permito que Tú trabajes en mi vida.

"Echando toda tu ansiedad sobre Él, porque Él tiene cuidado de ti." (1 de Pedro 5:7)

NO TENGO TIEMPO PARA TI SEÑOR

Hay 168 horas en una semana.

Las encuestas nos indican que la persona promedio usa su tiempo de la siguiente manera:

- 56 horas para dormir
- 40 horas para trabajar
- 35 televisión, Internet, deportes
- 14 comer
- 12 deberes del hogar
 - 5 viajar
 - 5 higiene personal
 - 5 compras
 - 2 actividades comunitarias y religiosas

Con razón la gente tiene tantos problemas... ¡Ellos dan menos del 1.19% de su tiempo a DIOS!

Afirmación:

Tú ocupas el primer lugar en mi vida, mi querido Padre Celestial.

"Ninguno puede servir a dos señores. Porque aborrecerá al uno o amará al otro. No puedes servir a Dios y a las riquezas." (Mateo 6:24)

TÚ NO PUEDES PERO DIOS SÍ

Dios es amoroso y misericordioso, Él nunca nos carga con más de lo que podemos soportar. Jesús dijo: "Mi yugo es fácil, y ligera Mi carga. Venid a Mí, y Yo os haré descansar."

Si te sientes sobrecargado con algo, quizás no es la voluntad del Señor.

O tal vez estás tratando de hacerlo con tus propias fuerzas, en vez de dejar que Dios lo haga por medio de ti con Su poder, Su amor, Su gracia y Su fuerza

"Su yugo es fácil y ligera Su carga." No es ni demasiado difícil, ni demasiado pesada. Así que, ¡no te esfuerces tanto!

A medida que descanses en el Señor y confies en Él, verás que Él lo hará a través de ti.

¡Funciona!

Afirmación:

Yo descanso en el Señor y dejo que Él lleve mi carga.

"Mi presencia irá contigo, y te daré descanso." (Éxodo 33:14)

¿QUÉ QUIERE DIOS?

Durante miles de años, diferentes religiones nos han dicho que Dios quiere que guardemos un montón de "reglas". Sin embargo, ¡ellos ni están de acuerdo de cuales son esas reglas!

Con razón mucha gente no quiere a Dios como Lo pintan ellos. Muchos pintan a Dios como frío y lejano. Otros Le pintan como un tirano despiadado. Algunas cosas que dicen de Dios no tienen lógica y otras son completamente ridículas.

Entonces, ¿qué quiere Dios de nosotros en realidad?

Jesús nos enseñó que para agradar a Dios sólo tenemos que amarle a Él y a nuestro prójimo. La única ley que tenemos que cumplir es Su ley de AMAR.

Así que, no te preocupes con guardar un montón de reglas para complacer a Dios:

¡AMA! y Le agradarás.

Afirmación:

Es fácil complacer a Dios. Sólo tengo que amar a otros de forma desinteresada.

"El que no ama, no ha conocido a Dios; porque Dios es amor." (1 de Juan 4:8)

COMO EL MAR MUERTO

La humanidad necesita más que las migajas rancias que ofrece la religión organizada hoy en día. Las aguas contaminadas que ofrecen estos "pastores" adormecen a la gente y la insensibilizan

espiritualmente.

Nuestro enfoque debe ser de recibir nuestra alimentación espiritual directamente del Señor y luego compartirla con los demás. Dios nos alimentará con Su vino nuevo a la medida que nosotros alimentamos a los demás.

La mayoría de los cristianos en Norteamérica están como el Mar Muerto: No dan. Retienen sus riquezas espirituales y han caído en una pobreza espiritual. No hacen nada.

No me refiero a salir a la calle o ir de puerta en puerta ni nada por el estilo. Me refiero a recibir el vino nuevo de Dios a diario y compartirlo con las personas que forman parte de nuestra vida cotidiana.

"Enseñar a otros a enseñar a otros" es el mandato de Dios. Esto no es algo pasivo. Es algo ACTIVO y requiere un esfuerzo concertado. No sucederá si nos quedamos de brazos cruzados, hinchándonos egoistamente de Su Palabra.

Necesitamos romper con nuestras viejas costumbres. Ahora, la manera de alimentarnos será "apacentando a Sus ovejas".

¡Sé valiente! ¡Cree! ¡Quizás te sorprendas de lo que sucederá!

¿QUÉ HACES TÚ?

La Biblia dice que debemos *velar y orar*. ¡No dice que debemos mirar y criticar!

El mundo de hoy se ha puesto muy complicado, y ninguno de nosotros puede presumir saberlo todo.

Ya sea con la política, la religión, o cómo vive el vecino, nosotros sólo vemos la punta del iceberg. No estamos capacitados para juzgar a nadie, sólo Dios lo ve todo.

Nosotros, en vez de criticar y condenar a los demás, haríamos mejor si gastáramos tan sólo la mitad de esa misma energía en orar por ellos.

Si hiciéramos eso...

¡Veríamos más resultados positivos!

Afirmación:

Ayúdame a ver las cosas como Tú las ves Señor, y a no apoyarme en mi intelecto.

"Enséñame, oh Señor, tu camino, y guíame por senda de rectitud." (Salmos 27:11)

; NECESITAS AYUDA?

¿Sabes por qué algunas personas no escuchan a Dios? Porque son perezosos, prefieren que otros les digan que hacer. Prefieren que otra persona les dé la solución a su problema.

A veces cuesta oír de Dios. Requiere un verdadero esfuerzo. Tienes que frenar tu cuerpo, tu mente, tu espíritu y parar tu confusión.

En pocas palabras, tienes que quitarte de en medio y darle a Dios una oportunidad, porque Dios habla de forma suave, en una voz apacible y amorosa y si tú no te callas, nunca Le vas a poder escuchar

Otras personas no pueden resolver tus problemas. Nadie puede comprender por completo tu situación.

Así que, en vez de buscar ayuda de los demás, ponte en serio con Dios y en la oración. Calla tu propio espíritu, espera Su solución...

¡Y Él te responderá!

Afirmación:

Señor, Tú sabes qué es lo mejor. Te busco a Ti y Tus respuestas.

"Estad quietos y conoced que Yo soy Dios." (Salmos 46:10)

¡QUE VIVA LA DIFERENCIA!

Llevarse bien con el sexo opuesto no siempre es fácil. A veces es frustrante, requiere un verdadero esfuerzo y, ¡a veces da ganas de abandonar!

Desde el principio de la historia los hombres y las mujeres han tenido dificultades en comprenderse

el uno al otro, ¡porque somos diferentes! Dios nos creó diferentes y nos metemos en problemas al insistir que el sexo opuesto piense igual que nosotros; cuando esperamos que ellos reaccionen o se comporten de la misma manera que nosotros.

Sería aburrido vivir en un mundo donde todos los hombres y mujeres pensáramos igual. No debemos tratar de ser todos iguales.

Estamos aquí para amarnos, para aprender el uno del otro, disfrutar uno al otro...

¡Y darle gracias a Dios que somos diferentes!

Afirmación:

Gracias Señor por mi pareja, y por esta oportunidad maravillosa para crecer juntos en Tu amor.

"Varón y hembra los creó Dios. El hombre se unirá a su mujer, y serán una sola carne." (Génesis 1:27, 2:24)

¡FÁCIL ES ENOJARSE!

Es fácil enojarse, alterarse y ponerse furioso con alguien. Y parece que a algunas personas les entra una rabia por la cosa más insignificante.

Pero requiere mucho valor el controlarse. Es algo digno de alabanza.

No se trata de controlarse de manera que estés reprimiéndote mientras por dentro estás a punto de explotar, sino de llegar a un lugar en tu vida en que te das cuenta que nada bueno ha resultado de aquellas veces en que estallaste y hablaste de forma precipitada, o hiciste algo por impulso por lo cual te arrepentiste después.

Es de inteligentes darse cuenta que el enojo no cambia nada y perjudica tu salud y felicidad.

Así que, dejemos de tomar las cosas tan en serio y paremos de tratar de cambiar las cosas que no podemos cambiar.

> Dios te puede librar del enojo. ¡Pero tú tienes que pedírselo!

Afirmación:

Quita de mi, oh Dios, todo lo que no proviene de Ti.

"Como ciudad derribada y sin muro es el hombre cuyo espíritu no tiene rienda." (Proverbios 25:28)

LA RELIGIÓN MÁS PURA

El mundo se ha puesto muy complicado, nuestros problemas son muchos y Dios es tan grande que no hay una sola ideología, doctrina o juego de reglas religiosas que todos debemos seguir.

Nadie debe esperar que todos los demás acepten sus creencias, porque estamos todos en diferentes niveles de crecimiento espiritual.

Cada uno hemos recibido una medida de la

Verdad. Pero nos equivocamos al esperar que todos piensen igual que nosotros.

Cuando los no creyentes hacen por naturaleza cosas que complacen a Dios, es decir, cuando gente que ni conoce a Dios y la Biblia vive con amor entre ellos, estos agradan a Dios más que los que creen en Dios pero carecen de amor.

La verdadera religión en su forma más pura... ¡Es el AMOR!

Afirmación:

Sigo la verdad que Dios ha inculcado en mi corazón.

"Porque cuando los incrédulos que no tienen ley, hacen por naturaleza lo que es de la ley, éstos aunque no tengan ley son justificados." (Romanos 2:14)

LA HORA ES YA

Los predicadores mundanos y las voces de "New Age" compiten por nuestra atención.

El propio pueblo de Dios intenta saciar su sed con las aguas inmundas de este mundo. Por eso ellos nunca maduran espiritualmente.

Para nosotros las clases terminaron. Sonó la campana hace mucho tiempo ya.

Dios ahora quiere que cada uno de Sus hijos Le busquen, que reciban su alimento espiritual directamente de Él y que compartan esas cosas con la gente que desesperadamente está buscando soluciones.

"Alimenta a Sus ovejas" fue el mandamiento de Jesús para sus discípulos.

"ALIMENTA A SUS OVEJAS" sigue siendo Su mandamiento para nosotros HOY.

Afirmación:

Dios me bendice y me alimenta a la medida que yo comparto mis riquezas espirituales con los demás.

"No encubrí Tu justicia dentro de mi corazón; he publicado Tu fidelidad y Tu salvación." (Salmos 40:10)

¿CUÁL SERA?

Algunos quieren dejar un legado a sus hijos. Generalmente eso se refiere a dejarles dinero, casas, carros: cosas MATERIALES.

Algunas personas amontonan riquezas. Viven un estilo de vida cada vez más lujoso hasta niveles exagerados y desproporcionados. Piensan solo en ellos mismos y no en los demás. Aun más triste es que enseñan esas cosas a sus hijos.

Bueno, que lo disfruten mientras pueden porque no les va a durar mucho.

Llegará el día para todos nosotros cuando, si lo que hicimos en esta vida fue correcto, estaremos eternamente felices: felices por haber hecho lo

bueno.

¡Felices por haber tomado la BUENA DECISIÓN!

Afirmación:

Yo vivo mi vida de tal manera que si muriera hoy, estaría satisfecho con lo que hice para el Señor y para los demás.

"La vida del hombre no consiste en la abundancia de las cosas que posee." (Lucas 12:15)

LO HECHO, HECHO ESTÁ

Todos cometemos errores.

Hay cosas que lamentamos haber hecho en nuestras vidas.

Lo hecho, hecho está y no podemos cambiar el pasado. Pero Dios está en control y si aprendemos de nuestros errores, ellos pueden convertirse en oportunidades para nuestro crecimiento.

¡Y lo serán!

Si así lo permitimos.

Afirmación:

Yo sé que incluso mis errores forman parte de mi aprendizaje aquí en la tierra y que todo va según Su plan.

"Para los que aman a Dios todo les ayuda para el bien." (Romanos 8:28)

¡NO LES NECESITAS!

Mucha gente asiste a la iglesia los domingos. Pero por cada persona que va a la iglesia, hay una docena más que no quieren nada que ver con Dios. ¿Por qué es eso? Porque están hartos de gente que les condena, que les critica.

La religión organizada está alejando a más gente de Dios, de lo que la está acercando.

Parece que algunas iglesias nunca se despertarán, nunca dejarán de imponer sus creencias sobre los demás. Nunca van a dejar de condenar a la gente. Debemos evitar a esas personas. (Ver Mateo 15:14)

Ama a Dios. Lee tu Biblia. El Nuevo Testamento sobre todo. Busca el consejo en la fuente del agua cristalina y pura de La Palabra de Dios.

Es lo único que necesitas. ¡No les necesitas a ELLOS!

Afirmación:

Dios me guía directamente por medio de Su Palabra y yo sigo Sus consejos.

"Ahora estás limpio por la palabra que te he hablado." (Juan 15:3)

UNA RAZÓN PARA SONREÍR

La vida en realidad no es fácil para nadie

y poder sonreír en medio de las dificultades es una virtud. Una sonrisa puede alegrar y animar a alguien que está pasando por momentos difíciles.

Alguien dijo: "No hay nada más hermoso ni más poderoso que una sonrisa en medio de las lágrimas." Eso es cierto. Un rayo de sol es aún más hermoso en medio de la tormenta.

Dios nos ha dado a todos muchísimas bendiciones en esta vida.

¡Y todos tenemos más que suficiente razón para sonreír!

Afirmación:

Estoy feliz porque Dios es real. El Señor está en mi corazón y Él está conmigo todos los días.

"En Su presencia hay plenitud de gozo." (Salmos 16:11)

LA SABIDURÍA DE UN NIÑO

Un niño es feliz porque él no complica la vida. No complica la vida al analizarla y tratar de comprenderlo todo. Él simplemente observa, aprende y la disfruta.

La vida es complicada. La gente es más complicada que nunca. Analizan todo exageradamente. A menudo crean problemas de la nada.

La tendencia del hombre es querer tener orden

en su vida. Poner todo en su lugar. Que todo salga como él quiere. Él quiere estar en control.

Pero a veces eso no permite que Dios obre.

Es cuando renunciamos el control, que Dios tiene una oportunidad. Una oportunidad para trabajar. Una oportunidad para demostrar Su poder. Una oportunidad para bendecir, prosperar y hacer milagros.

¡Cuán sabio es confiar en Él!

Afirmación:

Pongo mi confianza en Ti, Padre Celestial. Hágase Tu voluntad con mi vida.

"Si no te conviertes en un niño, no entrarás en el reino de los cielos." (Mateo 18:3)

ESTA ES LA MANERA

Debemos dejar de buscar ser alimentados espiritualmente por el hombre. Debemos dejar de buscar saciar nuestra sed en las cisternas estancadas de la religión organizada.

Dios quiere que sus hijos reciban las respuestas directamente de Él... y después que las compartan con los demás.

Esta es la manera que Dios nos da nuestra alimentación espiritual.

Mientras más compartimos lo que Dios no da... ¡Más El nos alimenta!

EL UNO O EL OTRO

Un cristiano:

O busca ser animado, o anima a otros.

Se queja por lo que le falta, o aprecia lo mucho que ya tiene.

Pasa su vida "buscando el camino", o pasa sus días siendo una bendición para otros.

Busca su propia edificación, o edifica espiritualmente a los demás.

Él agoniza, o el disfruta.

Él está siempre inquieto, o el tiene paz.

La vida para él es una carga, o es un sueño.

Un cristiano o piensa en sí mismo, o se entrega por completo al Señor, piensa en los demás y se maravilla con los milagros que Dios hace en su vida. Él hace lo uno o lo otro.

¿Cómo puedes saber cuál de los dos eres? ¡Por las PALABRAS que salen de tu boca!

Afirmación:

Gracias por Tu paz y fortaleza, Señor. Ayúdame a ser una bendición para los demás.

[&]quot;Así que, sigamos lo que contribuye a la paz y a la mutua

LO QUE PERMANECERÁ

El Rey Salomón dijo que el corazón del hombre nunca se sacia. Él debería saber, era el hombre más rico del mundo.

Mira a los ricos hoy en día. ¡Siempre quieren más! Los billonarios quieren cada vez más dinero. Las celebridades siempre quieren ser el centro de atención. Los poderosos se embriagan con el poder.

Las cosas de este mundo rápidamente se desvanecen. Se disfrutan por sólo un momento y pronto se olvidan. Gracias a Dios que no va a continuar así para siempre.

Sólo lo que haces para Cristo para siempre permanecerá.

Afirmación:

Dios es lo único que quiero. Él es el único en quien puedo confiar. Sólo Él me satisface.

"El mundo pasa y sus deseos; pero el que hace la voluntad de Dios permanece para siempre." (1 de Juan 2:17)

RUMBO A LA FELICIDAD

La gente tiene mucha prisa hoy en día. Siempre están en movimiento. No tienen ni un momento de descanso. ¿Pero están más felices? ¿Se sienten más satisfechos?

La felicidad no es una estación de llegada, ¡sino un modo de transporte!

Yo creo que la vida no consiste en conseguir todas las cosas que anhelas, ¡sino en valorar lo mucho que ya tienes!

Afirmación:

Me has colmado de bien. Estoy feliz y muy agradecido.

"Den gracias en todo, porque ésta es la voluntad de Dios." (1 de Tesalonicenses 5:18)

¡FACILÍSIMO!

Mucha gente se encuentra atrapada en un trabajo rutinario día tras día, mes tras mes, año tras año. Les queda poco tiempo libre y pocas oportunidades para hacer algo más divertido o significante con sus vidas.

Quieren hacer más y tener un impacto positivo en la vida de otros. Pero les quedan pocas energías después de trabajar toda la semana.

Si a veces te sientes así, recuerda que el Internet nos ha abierto muchas oportunidades para poder tocar las vidas de muchos. Sin siquiera salir de casa No requiere mucho esfuerzo. Unas cuantas palabras positivas, día tras día, con el transcurso del tiempo, pueden hacer una gran diferencia en la vida de otros. No cuesta nada para hacerlo.

¿Por qué no empiezas hoy? Tú puedes tener un impacto positivo al compartir la verdad que ya tienes con tus seres queridos. ¡Es facilísimo!

Afirmación:

Compartiré con otros la verdad que Tu Señor me has dado.

"El que retiene será pobre y el que comparte se hará rico." (Proverbios 11:24)

¡CUANTAS RAYAS!

¡Qué fácil es pasarse de raya hoy en día! Hay que medir cada palabra que uno dice. Hay que tener cuidado con todo lo que uno hace. Parece que la gente se ofende cada vez más rapido.

Ten cuidado: Lo que te parece buen humor a tí, puede ser ofensivo para otra persona.

El problema es que las rayas no están bien definidas y tenemos que navegarlas con cuidado.

La gente tiene diferentes puntos de vista. Las creencias de la gente varían mucho. Lo que es aceptable para uno, no lo es para otro.

Es cada vez más difícil complacer a todos.

Hay personas a las cuales nunca puedes complacer por mucho que lo intentes.

Una cosa es segura: todo eso no está haciendo feliz a nadie. Estamos todos sólo más tristes.

¡Dejemos de ser TAN DELICADOS!

Afirmación:

Señor ayúdame a aprender a tomar las cosas con calma y a no tomarme demasiado en serio.

"Que no tengas más alto concepto de ti de lo que debes tener." (Romanos 12:3)

PROBLEMAS PERSONALES

Mucha gente tiene problemas con su pareja, sus hijos, sus padres, compañeros de trabajo y vecinos. Ansiosamente buscan una solución.

Pero eso no siempre resulta ser fácil. Las relaciones hoy en día se han vuelto muy complicadas y los problemas se presentan a muchos niveles.

Casi nunca hay una solución sencilla. Pero eso no es razón para abandonar a un ser querido. Tal vez Dios no quiere darte una solución sencilla. Tal vez si Él te la diera, ¡no te gustaría!

Pero si tú Le buscas, paso a paso Dios te mostrará que hacer. Dios te enseñará día a día como manejar el asunto.

Si fielmente te mantienes en la oración por

tu ser querido, si lees la Palabra de Dios y sigues sus consejos diariamente, Dios hará Su voluntad en la vida de los dos, y resolverá tus problemas personales.

¡Pruébalo!

Afirmación:

Te sigo a Ti, Señor, y confío en Ti para mis seres amados.

"Mas la senda de los justos es como la luz de la aurora, que va en aumento hasta que el día es perfecto." (Proverbios 4:18)

SIEMPRE ES PARA NUESTRO BIEN

Dios siempre contesta la oración.

A veces Él dice "Sí," a veces Él dice "No" y a veces Él dice "Espera."

Dios siempre contesta la oración, pero no siempre de la manera que nosotros esperamos.

La gente quiere que Dios les dé lo que ellos quieren. Bueno, Dios no siempre nos da lo que queremos, sino lo que necesitamos.

Cada vez que yo he querido algo pero Dios me dio algo diferente, llegó el día en que me di cuenta que Él tenía razón. Me di cuenta que Dios me había dado algo mejor. Algo mucho mejor de lo que yo originalmente quería.

Dios da lo mejor al hombre y mujer que le

ponen a Él en PRIMER lugar.

Todo sale para nuestro bien, ¡eventualmente! Afirmación:

Confío que Dios sabe qué es lo que necesito y lo que me hará feliz

"Gracia y gloria dará el Señor. No quitará el bien a los que andan en integridad." (Salmos 84:11)

¡SÁCALO!

Saca el mensaje! Empieza hoy.

"La pluma es más poderosa que la espada."

Difundir el mensaje de esperanza y del amor de Dios es lo más importante que puedes hacer.

Es más importante que ganar dinero. Es más perdurable que amontonar cosas materiales. Es más divertido que divertirse.

Es una de las pocas cosas que puedes llevar contigo de esta vida. Nunca te arrepentirás de haberlo hecho.

¡Lo que haces para compartir el mensaje de Dios con los demás permanecerá para la Eternidad!

Así que, piensa bien en lo que haces:

Haz algo para sacar el mensaje. ¡Hoy!

Afirmación:

Toda oportunidad que tengo, ya sea en persona o por escrito, aprovecho para hablar con otros del Señor. Él ha sido tan bueno

conmigo, ¿cómo podría no hacerlo yo?

"Los entendidos resplandecerán con el resplandor del firmamento; y los que enseñan la justicia a la multitud, como las estrellas a perpetua eternidad." (Daniel 12:3)

EL SECRETO PARA TENER MAS DINERO

¿Quieres más dinero? ¿Necesitas más dinero? El secreto para tener más es: dar de lo que ya tienes. Yo sé que parece ilógico, ¡pero es verdad!

Separa un poquito de dinero de todo lo que te entre este mes. Al final del mes pregúntale al Señor a quién se lo debes dar y hazlo.

Dáselo y, ¡Dios te dará más!

No olvides de darle la gloria al Señor al decirle a la persona "¡Dios te bendiga!"

Según la Biblia debemos dar un porcentaje (el 10% es una suma módica) a la obra del Señor.

Pero si prefieres ayudar a un vecino, o a un amigo, familiar o incluso a un desconocido Dios te bendecirá y, ¡te sentirás bien por haberlo hecho!

Todos podemos dar algo. La clave para recibir una bendición de Dios es: "Da y recibirás."

Pero primero, ¡TÚ tienes que DAR!

Afirmación:

Compartiré de mi abundancia con los que están más necesitados.

"El alma generosa será prosperada." (Proverbios 11:25)

UNA CASA LIMPIA

Todos tenemos que lavar la ropa. Todos tenemos que cepillarnos los dientes. Todos nos tenemos que bañar.

Lavamos, limpiamos, nos afeitamos. La higiene es importante para el cuidado de nuestros cuerpos y para mantener nuestra salud y bienestar.

Si la descuidamos, nos enfermamos, apestamos y perdemos amigos.

Igual nos sucede espiritualmente.

Apestaremos si no pasamos tiempo a solas con Dios leyendo Su Palabra.

La gente no tendrá muchas ganas de estar contigo si no tienes el amor de Cristo, un amor que sólo proviene de bañarte espiritualmente con cosas inspiradoras de Su Palabra.

¿Te toca un baño?

Afirmación:

Apenas me despierto, lo primero que hago es pasar tiempo con el Señor.

"Ahora estás limpio por la palabra que te he hablado." (Juan 15:3)

APRENDER AL ESCUCHAR

Todo el mundo habla mucho hoy en día.

¿Haz estado en un cuarto donde pareciera que todo el mundo estaba hablando simultáneamente? Qué gracioso es.

Pero uno no aprende nada mientras está hablando.

Dios nos ha dado dos oídos y solamente una boca. Que el Señor nos ayude a usarlos en esa proporción. Pero eso requiere un verdadero esfuerzo y a veces no es fácil.

Últimamente hemos hecho un esfuerzo de hablar menos y prestar más atención a los demás.

Y nos hemos sorprendido de las cosas que uno puede aprender, al tan sólo observar y escuchar.

Afirmación:

Al escuchar más y hablar menos aprendo más.

"No te des prisa con tu boca... Que sean pocas tus palabras." (Eclesiastés 5:2)

EL CAMINO

¿Qué es un granito de arena en comparación con la arena que hay en todo el mundo?

Este planeta en el que vivimos es minúsculo, comparado con no sólo nuestro universo, sino

también con todos los demás universos que pueden existir.

Imagínate todos los peces que hay en el mar, todas las aves que vuelan en los cielos. Imagínate la cantidad de hormigas debajo de la tierra, todos los insectos que vuelan y se arrastran sobre la tierra. Imagínate la cantidad de pelos que tienes en la cabeza. ¡Imagínate la cantidad de pelos que tienen todas las personas que han vivido! Imagínate lo grande del "todo" que ya existe y de lo que jamás ha existido.

Ahora, piensa en esto: es sólo cuando el hombre se da cuenta de lo pequeño que es...

¡Que descubre el camino hacia comprender la grandeza de DIOS!

Afirmación:

Dios es maravilloso. Qué insignificante soy yo comparado a Su gloriosa creación.

"Cuando veo Tus cielos, obra de Tus dedos, la luna y las estrellas; ¿Qué es el hombre, para que tengas de él memoria?" (Salmos 8:3)

¡EMPIEZA HOY!

Los vientos del cambio están soplando sobre nuestro planeta. Estamos viviendo en un mundo muy diferente al que conocieron nuestros padres. Se está librando una guerra ideológica por las almas y también por los corazones y mentes de los hombres.

Pero la mayoría de la gente se ha quedado dormida espiritualmente y su vida ha sido reducida a poco más que una rutina cotidiana. Pasan su tiempo con frivolidades y no se percatan de la tempestad que se aproxima. Quizás llegará el día cuando no gozaremos de las libertades que ahora tenemos.

Ya es hora que nos pongamos en serio por el Señor. Ya es hora de parar de vivir de forma egoísta y empezar a vivir por los demás. Recibirás más, solamente a la medida que tú des. Recibirás el alimento espiritual que necesitas y buscas, solamente a la medida que tú lo des a los demás.

Puedes hacer eso al leer estas mismas Reflexiones con tu familia y orar junto con ellos antes de empezar el día, y después compartirlas con tus amigos y contactos, animándoles a hacer lo mismo.

EMPIEZA HOY y Dios empezará a manifestarse más en tu vida.

¿Qué esperas?

¡NO ME PREOCUPO!

Ninguno de nosotros vemos el cuadro completo de la vida aquí en la tierra.

Cuando lleguemos al final de nuestras vidas, a lo mejor todos estaremos tristes al ver las oportunidades que perdimos. Nos daremos cuenta del tiempo que desperdiciamos en cosas que no tenían ningún provecho.

Pero nadie es perfecto.

Dios conoce nuestras debilidades. Dios conoce nuestras limitaciones, tentaciones y aflicciones. Lo único que Él pide de nosotros, es que hagamos lo mejor que podamos.

Si tratamos siempre de hacer lo bueno, si nos esforzamos de ser amables y amorosos con los demás...

¡No tendremos NADA de qué preocuparnos!

Yo hago lo mejor que puedo por Dios y los demás. Yo sé que mis esfuerzos no son en vano.

"Bien, buen siervo y fiel. Entra en el gozo de tu Señor." (Mateo 25:21)



TRES PASOS PARA ESCUCHAR A DIOS

1. Entra en la presencia de Dios con la oración, en quietud de cuerpo, espíritu y con un corazón limpio.

Tenemos que parar toda actividad física y acercarnos a Dios con un espíritu calmado. Nunca escucharemos al Señor mientras estemos en medio de un ambiente de bulla y confusión, tanto físico como mental. Hay que pararlo todo y callarnos.

Mantente abierto. Tenemos que renunciar a nuestra propia voluntad si es que queremos que Dios nos hable.

Hay que acercarse a Dios con un corazón limpio. Si estamos guardando algún pecado en nuestro corazón, tenemos que reconocerlo y abandonarlo, de lo contrario el Señor no nos escuchará. (Salmos 66:18)

Por ejemplo, si tienes algo en contra de alguien en tu casa, tal vez puedes buscarle, hablarle e intentar hacer las paces con el o ella.

Bueno, después de entrar en la presencia de Dios con un corazón limpio y con una quietud de espíritu...

El próximo paso es:

2. Renuncia a tu propia voluntad y está dispuesto a aceptar Su respuesta, sea lo que sea.

Mientras creemos tener todas las respuestas, Dios no nos responderá, Dios no *puede* contestar.

El nos guía cuando buscamos Su ayuda. Pero tenemos que buscarla y aceptarla incondicionalmente. El no nos obligará a hacer nada.

Es cuando nos entregamos a El y nos damos cuenta de que no tenemos la solución, que Dios nos responde.

Ahora bien. Has entrado a la presencia de Dios con quietud de espíritu, has renunciado a tu propia voluntad, estás dispuesto a aceptar Su respuesta, sea lo que sea... Ahora:

3. Acepta la primera cosa que te venga, como proveniente de Dios.

Esa primera impresión, pensamiento, palabra o idea es de Dios.

Cuando buscas a Dios en la oración, espera que te conteste y cree que la primera cosa que te viene a la mente proviene de El.

Mientras estés "vacío", mientras te des cuenta de que no sabes la respuesta y crees en tu corazón un lugar vacío, Dios lo llenará. El te mostrará la solución para tu problema, te dará las palabras que buscas o te revelará el próximo paso para tomar, según el caso.

La primera cosa que te viene a la mente cuando clamas al Señor, proviene de El, y eso te animará el corazón. Te guiará por el buen camino, si es que de el te hayas desviado; o bien te mantendrá en el, si en el buen camino ya estás.

En Resumen

- 1. Entrar en la presencia de Dios con la oración, en quietud de cuerpo, espíritu y con un corazón limpio.
- 2. Renunciar a tu propia voluntad y estar dispuesto a aceptar Su respuesta, sea lo que sea.
- 3. Aceptar la primera cosa que te viene a la mente como proveniente de Dios. Esa primera impresión, pensamiento, palabra o idea es de Dios.

Así es como se reciben cosas de Dios.

Pídele a Dios que te ayude a comprender esos tres puntos. Pídele que te enseñe a escuchar Su voz. Al principio puede ser que no te quede muy claro, pero a medida que lo intentes Dios te mostrará más.

Recuerda, Dios SIEMPRE habla primero,

después el Diablo intenta entrar para hacerte dudar lo que Dios te habló. Resiste la tentación de sobre pensarlo, analizarlo, cuestionarlo, o postergar tu obediencia a lo que Dios te mostró.

A medida que pones en práctica estos puntos, Dios te guiará, suplirá y hará de ti una bendición.

Dios sigue hablándonos hoy en día. El da lo mejor de lo mejor a los que Le buscan.

¡Escuchar a Dios es FÁCIL!

"Todo lo que pidas orando, cree que lo recibirás y te vendrá." (Marcos 11:24)

"Pide y se te dará; busca y hallarás; llama y se te abrirá." (Lucas 11:9)

"Si permaneces en Mí, y Mis palabras permanecen en ti, pide todo lo que quieres y te será hecho." (Juan 15:7)

"El que alimenta a otro, Dios mismo le alimentará." (Proverbios 11:25)



Este libro contiene textos seleccionados de "¡ATRÉVETE A CREER!"

Para descargar la versión completa visite: www.atreveteacreer.com

UNA ORACIÓN SENCILLA

Abre mi mente, mi corazón y mis ojos Señor, para poder ver tu plan para mi vida y como encajo en él.

En el nombre de Jesús, amen.

¿Sabias que enviamos una reflexión como estas todos los días?

- - -

Hay 4 maneras para recibir nuestra reflexión:

- 1. SÍGUENOS en Instagram @soheflexiones
- 2. SÍGUENOS en TikTok @sohreflexiones
- 3. RECÍBELA por email reflexiones@sponsorsofhope.org
- 4. ESCRÍBENOS por WhatsApp +1 (787) 248-7236

¡Es gratis!

¿QUÉ PUEDES HACER TÚ ?

Seamos más amables unos con otros. ¡Difundamos este mensaje como podamos!

Puedes copiar, pegar y compartir partes de la versión PDF de este libro con tus familiares y amigos.

¡Descubre los milagros que el amor puede hacer!

Descarga la versión PDF aquí: www.sponsorsofhope.org/selecciones2.pdf

"Por encima de todo, ámense los unos a los otros."

"No saben cuanto me ha ayudado este maravilloso libro. ¡Muchas gracias!"

"¡Sigan alentando a la humanidad con esas increibles reflexiones!"

"Este libro llegó a mis manos cuando más lo necesitaba. ¡Gracias por este tesoro!"

"Muchas gracias por sus mensajes.
Alimentan el espíritu."

Nosotros estamos creando nuestro destino eterno por medio de las cosas que hacemos día tras día; por medio

ACERCA DE ESTE LIBRO

Nuestro primer libro de selecciones de "Atrévete a Creer" ha sido muy bien recibido y la gente está pidiendo más. Aquí les ofrecemos el segundo volumen del mismo libro.

Esperamos que estas lecturas te traigan consuelo y esperanza.



de nuestros pensamientos y la manera en que vivimos.
Debemos respetar más el uno al otro. Debemos criticar menos y orar más. Debemos dejar de culpar a los demás. Debemos dejar de culparnos a nosotros mismos. Sobre todo, debemos perdonar.
El temor derrota. ¡Sólo el amor

ISBN 9798652404246 \$2.95 | 51295 |

v la verdad libran!